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ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους αναπληρωτές να συσπειρωθούν στο 

Σύλλογο, να γραφτούν μέλη και να συμμετέχουν ενεργά στη ζωή και τη δράση του σωματείου.  
Θυμίζουμε ότι απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει κάποιος μέλος του Συλλόγου είναι να 
πληρώσει τη συνδρομή του. 
 
Το πιο ευάλωτο κομμάτι του κλάδου, οι ελαστικά εργαζόμενοι εκπαιδευτικοί οφείλουν να είναι μέλη στο 
σωματείο τους για να είναι καλυμμένοι απέναντι σε όποια αυθαιρεσία από πλευράς διοίκησης, να 
συμμετέχουν ενεργά στη λήψη των  αποφάσεων του και να ενισχύουν όλες τις δράσεις και τις αποφάσεις 
του. Για τον λόγο αυτό, είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ να είναι μέλη του Συλλόγου μας πληρώνοντας την ετήσια 
συνδρομή τους.  
Ιδιαίτερα σε αυτές τις συνθήκες που η αντιεκπαιδευτική – αντιλαϊκή πολιτική οξύνεται ποικιλιτρόπως, οι 
αναπληρωτές συνάδελφοί μας έχουν το χρέος να πάρουν θέση στον κοινό αγώνα μας μέσα από το 
σωματείο που αφορά την ίδια τους τη δουλειά και τη ζωή. Δεν είναι τυχαίο το γεγονός της απόλυσης 
συναδέλφισσας αναπληρώτριας, η οποία επαναπροσλήφθηκε άμεσα έπειτα από παρέμβαση του Συλλόγου 
της. Ταυτόχρονα, η κυβέρνηση προχωράει  σε νέες αντιδραστικές αλλαγές και κόφτες στη χορήγηση του 
επιδόματος ανεργίας, με αποτέλεσμα τον αποκλεισμό από την παροχή του επιδόματος ανεργίας 
περισσότερων ανέργων, ανάμεσα τους και χιλιάδων εκπαιδευτικών.  
Κατανοώντας την αγωνία των συναδέλφων αναπληρωτών, οι οποίοι απολύονται στο τέλος κάθε σχολικής 

χρονιάς και ζουν στην αβεβαιότητα για το πότε και αν θα επαναπροσληφθούν, το Δ.Σ αποφάσισε το ύψος 

της συνδρομής των Αναπληρωτών (πλήρους ωραρίου) να παραμείνει στα 15€ (ποσά δηλαδή που ζητά η 

ΔΟΕ χωρίς ούτε ένα ευρώ για το Σύλλογο).  

Για τους αναπληρωτές Μειωμένου ωραρίου και τους αναπληρωτές που προσλήφθηκαν μετά την 
1/1/2025 με όποιο καθεστώς πρόσληψης (πρόσληψη από το υπουργείο ή τοπική πρόσκληση) η συνδρομή 
θα είναι στα 5 Ευρώ . 

Η συνδρομή  των Αναπληρωτών μπορεί να δοθεί με δύο τρόπους : 

Α. Με ηλεκτρονική κατάθεση της συνδρομής στον τραπεζικό λογαριασμό του συλλόγου 

που κατέχει στην Τράπεζα Πειραιώς (GR1701710250006025040031752) 

Στην κατάθεση πρέπει να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του εκπαιδευτικού και το 
Δημοτικό ή Νηπιαγωγείο που δουλεύει. 

Β. Απευθείας στον Σύλλογο (σε μέλος του Δ.Σ.)  
 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΟΙ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΑ ΕΞΟΦΛΗΘΟΥΝ ΕΩΣ 20 ΜΑΪΟΥ 2025 

ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΑΣ ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ!  
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 
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